Bezirksamt Neukdlln von Berlin
SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten
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Energieausweis

Name BiKu V3.R

StraBe Karl-Marx-Str.141

Ort 12043
Filter Kultur
Geb&dudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)

Bedarfsquote gH -

gH = Q'h / Q'p,max -

Hiillfliche A / Ve m?
NRI / BRI DIN277 / m?
NGF/ BGF DIN277 / m?

NGF =

Leistung soll/ist L(34K)= / kW

Heizwarmedetails: Gt(HGW): 3.111Kd 230d

Anlagenverlust -

Anlagenquote gA -
Gebiudequote gK -]
Nutzerquote gN -

Gesamtquote gG -

spez. Kosten

spez. Verbrauch

Nutzeranzahl

Abkiirzungen:
DF=Dachfléct

k=Kilo,
Es ist 1 MWh

t, h=Stunde, m’=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=Z&hlerSammelHeizung,
1.000 kwh

Mittelspannung,

Verbrauchsart
NS

Zahlstationen RA2-6527529 LB-E2[366]NS
A2-6527529-GR[366]NS

Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebéude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'.

Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig.

Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch).
Andert sich der Tarif nicht, so ist der Trend in beiden Diagrammen gleich! Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve).

Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die

ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhéngigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung).

Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls...

Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva.de/in/neukoelln sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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Energieklasse: 2007
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